



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Среда, 23 января, 2019 год

№ 11

(29892)



4 680009 580978

ГЛАВНОЕ

Место встречи – современная школа



Анастасия Вербицкая со своими первоклашками.



Виктор Томенко и Елена Знамова.



Новая школа – образовательный центр микрорайона.

В Алтайском крае дан старт реализации нацпроекта «Образование».

Обсуждение национального проекта прошло вчера, 22 января, в новой барнаульской школе № 135, которая находится на ул. Сиреневой, 16. В заседании приняли участие губернатор края Виктор Томенко, депутаты АКЗС,

руководители профессиональных педагогических объединений, представители общественности, советов образовательных округов и ректоры педагогических вузов.

НЕ ШКОЛА, А МЕЧТА

Почему площадкой для обсуждения нацпроекта выбрали именно это учебное заведение – понятно.

Устроить туда своего ребенка – мечта, наверное, каждого родителя. Она соответствует всем самым современным требованиям. Школу возвели в кратчайшие сроки. Строительство началось в ноябре 2017 года и закончилось в декабре прошлого. Финансирование в объеме около 500 млн руб. было обеспечено из федерального, краевого и муниципального бюджетов.



Автограф губернатора на волейбольном мяче.

В 135-й школе работает профессиональный коллектив педагогов, есть медицинский блок, состоящий из нескольких кабинетов: процедурного, прививочного и стоматологического. Работают столярные и слесарные мастерские, два спортивных зала, пищеблок, актовый зал и большой бассейн.

Учебные кабинеты полностью оборудованы всем необходимым

для развития ребенка. Для кабинета музыки, к примеру, специально закупили не только синтезатор, но даже барабанные установки. И, кто знает, может, скоро на базе этой школы вырастет современная вокально-инструментальная группа, которая прославит Алтайский край далеко за его пределами.

(Окончание на 3 стр.)

Траты на тепло

Чтобы привести в порядок объекты теплоснабжения, из бюджета Алтайского края выделили 100 млн руб. Этих денег хватит на проведение работ в семи районах. Постановление о распределении средств на эти цели подписано 21 января губернатором.

Котельные и теплосети капитально отремонтируют в с. Верх-Катунском Бийского района, с. Хлебоборном Быстроистокского района, райцентрах Залесово, Краснощеково, Усть-Калманка, Чарышское, в г. Камне-на-Оби.

Суммы субсидий варьируются от 6,8 млн до 28,4 млн руб. Самую крупную получит с. Чарышское. Софинансирование муниципальных районов и городских округов составит 1%.

Алёна ИВАНОВА

На дорогах – военная техника

Сегодня, 23 января, будет временно ограничено движение транспорта на участках трассы Р-256 «Чуйский тракт» и дорог в Косихинском районе. Ограничения для всех видов транспорта будут действовать с 20.35 до 23.55.

Как пояснили в УГИБДД ГУ МВД России по краю, это связано с плановым движением военных колонн. Так, с 20.35 до 23.35 ограничат движение по маршруту Косиха – Р-256 – Украинский. На 10 минут позже введут ограничение на дороге Косиха – Р-256 – н. п. Косиха. Оно будет действовать до 23.45. А с 20.55 до 23.55 проблематично будет проехать от села Косиха к трассе Р-256, затем до стелы «Колоски».

Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения с пониманием относиться к затрудненной дорожной обстановке.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Танцы с веером

Вчера алтайский ансамбль русского танца «Огоньки» отправился в Китай на международный фестиваль «Праздник весны».

В фестивале будут участвовать представители 17 стран мира. От России поедут 14 танцоров ансамбля «Огоньки» им. Гарри Полевого Государственной филармонии Алтайского края. Мероприятия в городе Сиань продлятся около месяца. Артисты будут выступать по три раза в день на разных площадках. «Огоньки» покажут номера «Кадриль», «Коробейники», «Дымка», «Праздничная».

Алёна ИВАНОВА

Поехали!

8,4 млн пассажиров проехали в пригородных поездах Алтай за минувший год.

Это на 42 тыс. больше, чем в 2017 году. В компании «Алтай-Пригород» считают, что росту пассажиропотока способствовали удобный график курсирования, предоставление льгот на проезд, улучшение сервиса. На 10 крупных станциях установили билетопечатающие терминалы. Разовые билеты можно брать через мобильное приложение, рассказывают в ЗСЖД.

Как живёшь, село?

В селе Орлеан Благовещенского района ввели в действие обновленные Дом культуры, фельдшерско-акушерский пункт и школьную столовую.

Общая сумма затрат составила более 17 миллионов рублей из бюджета района. В том числе были привлечены средства на ремонт Дома культуры в рамках программы поддержки местных инициатив.

На благовещенской территории это не первый объект, получивший новую жизнь благодаря инициативе районной власти и поддержке населения. Но, по словам главы района Андрея Гинца, далеко не последний: «Мы тратим колоссальные средства на поддержку сел. Орлеан – территория развития. Здесь развивается сельское хозяйство, социальная и культурная жизнь по максимуму. Мы, районная власть, надеемся, что эти объекты долго будут служить жителям сельсовета».

Соб. инф.

Новые назначения

Олег Веремеинко утвержден руководителем инспекции строительного и жилищного надзора Алтайского края.

Об этом пресс-служба главы региона сообщила 22 января. С конца ноября 2018 года Олег Веремеинко был временно исполняющим обязанности руководителя инспекции строительного и жилищного надзора Алтайского края. Также он временно исполнял обязанности руководителя Государственной инспекции региона.

Светлана ЯКОВЛЕВА

ЦИФРА

94,61%

СОБИРАЕМОСТЬ ВЗНОСОВ ЗА КАПРЕМОНТ В КРАЕ

Уже третий год подряд сбор платежей превышает показатели каждого предыдущего периода, сообщает Региональный оператор Алтайского края «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов». Самые высокие показатели в 2018 году отмечены в Егорьевском (уровень собираемости платежей превысил 134%), Новичихинском (более 110%) и Тогульском (свыше 109%) районах. Как пояснили в «АП» в Министерстве строительства и ЖКХ, плата больше 100% подразумевает выплаты задолженности за предыдущие годы.

КАЛЕНДАРЬ «АП» Глубже не бывает

23
Первое погружение человека на дно Марианской впадины было совершено 23 января 1960 года лейтенантом ВМС США Доном Уоллием и исследователем Жаком Пикаром в батискафе «Триест».

Приборы зафиксировали рекордную глубину – 11 521 метр (скорректированная величина – 10 918 м). На дне исследователи неожиданно встретили плоских рыб размером до 30 см, похожих на камбалу. Первые измерения (и открытие) Марианской впадины в Тихом океане были проведены в 1875 году с британского трехмачтового корвета «Челленджер».

ПРОИЗВОДСТВО

Помощь, которая необходима

Губернатор Виктор Томенко анонсировал разработку региональной программы экспорта сырья промышленной продукции.

Об этом он заявил во время посещения завода «Ротор». Ожидается, что механизмы поддержки нового документа заработают уже во втором полугодии.

Сегодня краевые власти настроены на обеспечение дальнейшего роста производства и развитие существующих мощностей предприятий за счет реализации новых проектов. Кроме того, губернатор не раз говорил о необходимости привлечения инвесторов, которые пока в регионе не работают. Главная задача – не ухудшить в сложных условиях рынка достигнутые показатели и постепенно увеличивать объемы, создавать для предприятий, работающих по гособоронзаказу, дополнительные возможности для диверсификации продукции.

– Субсидирование высокотехнологичной продукции уже есть. Но такой поддержки воспользовалось всего одно предприятие, – сказал Виктор Томенко. – Мы финансировали часть расходов, связанных с транспортной продукцией. На сегодняшний день как таковой программы поддержки в



Обеспечение дальнейшего роста производства – приоритетная задача.

крае нет. Чтобы предприятия получали необходимую помощь, документ нужно разработать. Встречи, посещения и знакомство с предприятиями – это возможность услышать конкретные предложения от руководства, которые могли бы лечь в основу программы. Ее запуск возможен во втором полугодии текущего года.

Что касается «Ротора», который в первую очередь ориентирован на выпуск продукции военно-промышленного назначе-

ния, то здесь постоянно модернизируют производство. Ежегодно приобретает современное оборудование на сумму порядка 80–100 млн руб. Прогноз на 2019 год по выпуску продукции специального назначения – остаться на уровне 2018 года. А вот по товарам народного потребления ожидается увеличение.

– С января мы изготавливаем детали для магистрального гражданского самолета МС-21, начали производство серийных деталей для железнодорожного

подвижного состава. Планируем по медицинскому направлению в течение полугодия выпустить товар для хирургии, – отметил генеральный директор «Ротора» Максим Коновалов.

Отметим, что главная задача новой программы – оказать всестороннюю поддержку промышленным предприятиям, в первую очередь по модернизации производства, поискам рынков сбыта.

Кристина ЛИВЕР, Андрей КАСПРИШИН (фото)

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле
Ветер юго-восточный, 3-8 м/с, в утренние часы изморозь, туман, на дорогах – гололедица.

-3° -8° | -6° -8°
в последующие двое суток в крае

24 января день ночь
Ветер южный, 3-8 м/с, днем местами порывы до 14 м/с, на дорогах – гололедица.

25 января день ночь
Ветер юго-западный, 4-9 м/с, усилением до 16 м/с, на дорогах – гололедица.

